Wilhelm Schroder GmbH & Co. KG

Metallwarenfabrik
Schitzenstralle 12 58511 Lidenscheid iE-ifo @wilesco.de

Montage Fernsteuerung Z360 fir Dampfwalze ,Old Smoi* D365 / D366 / D368 ce
Assembly of the radio remote control Z360 for steamollers ,,Old Smoky* D365 / D366 / D368
Montage de la radiocommande Z360 pour les rouleawompresseurs ,Old Smoky* D365 / D366 / D368

Demontage der KettenlenkungSchraube gemafR Abbildung herausschrauben.
Disassembly of the chain steerin§crew off the screw according to the picture.
Démontage de la direction par chaineDévisser la vis suivant l'illustration.

Demontage der Kettenlenkung

Steuereinheit aus der Halterung I6sen und die lReales dem Abstreifbligel aushaken.
Disassembly of the chain steering

Demount the steering unit off the bracket and asyelthe spring out of the scraper harness.
Démontage de la direction par chaine

Détacher 'unité de direction du support et décewdbs ressorts de la bride de raclage.

Bohrung fir neuen Lenkdraht: 2-mm-Loch fir den Lenkdraht bohren. Die Positidrdism Bild
zu entnehmerAchtung: Das Loch nur durch das oberste Blech bohme

Drill-hole for the new steering wheel:Drill a hole of 2 mm diameter for the steering whé&@u
can see the location on the pictivatch: drill the hole only through the top metal steet.
Taraudage pour le cable de directionPercer un trou de 2 mm de diameétre suivant laipositdi-
quée sur I'imageAttention : percer le trou uniquement dans la tblesupérieure.

Montage des Empfangermoduls

Die Schraube M 2,5 herausdrehen. (Die sich higntkidhe Unterlegscheibe wird spéter an an-
derer Stelle noch bendtigt.)

Assembly of the receiver module

Unscrew the screw M 2,5. (The washer of this sesiilbe used later on in another place.)
Montage du module de réception

Dévisser la vis M 2,5. (La rondelle s’y trouvantaseéutilisée ultérieurement)

/ein / aus

/ ££
7 on

Montage des Empfangermoduls

Die Empfangerbox einhdngen gemaf Abbildung.
Assembly of the receiver module

Hang the receiver box according to the picture.
Montage du module de réception

Accrocher la boite de réception suivant l'illusimat

Montage des Empfangermoduls

a) Das Empfangermodul mit der Schraube M 2,5 higksst
b) Die Mutter mit beigelegtem Maulschlissel I6sen.
Assembly of the receiver module

a) Fasten the receiver module with the screw M 2,5.

b) Loosen the nut with the enclosed open-end spanne
Montage du module de réception

a) Fixer le module de réception avec la vis M 2,5.

b) Desserrer I'écrou avec la clé jointe.




Montage des Empfangermodul#uf diesen freiliegenden Gewindestift die Unterlgusibe auf-
schieben, dann den Kabelschuh, welcher mit eineshtDnit der Empfangerbox verbunden ist,
darauflegen. Anschlieend die Mutter wieder autsgben und so festziehen, ddss Kabel-
schuh nach hinten zeigt. Wenn dieser Kabelschuh nlaénnen gedreht ist, verbrennt dieser
beim Einfihren des Brennerschiebers.

Assembly of the receiver modulé’ut on this threated pin first the washer and thercable so-
cket which is connected with a wire to the recelvax. Then screw again the nut and tighten so
that the cable socket shows to the back (see pictifithis cable socket is inward-looking, it will
burn while inserting the burner slide.

Montage du module de réceptiorPousser la rondelle sur cette goupille filetée plaser au
dessus la cosse de cable relié a la boite de etoguar un cable. Revisser ensuite I'écrou et ser-
rer de telle maniére que la cosse de cable poarelarriere. Si la cosse de céble pointe vens
térieur, elle brdlera lors du chauffage.

Montage des Lenkdrahtes

Den Lenkdraht durch die vorgesehene Bohrung schiebe

Assembly of the steering wire

Push the steering wire through the drilled holepé for it.

Montage du cable métallique de direction

Pousser le cable métallique de direction dansr@zion prévue a cet effet.

Montage des Lenkdrahtes

Die beiden Stellringe auf den Lenkdraht aufschielmsh nicht festschrauben.
Assembly of the steering wire

Push both adjusting collars onto the steering viian't tighten.

Montage du cable métallique de direction

Pousser les deux anneaux d’ajustage sur le callgetzion sans les fixer.

Montage des Lenkdrahtes

Die Windungen des Lenkdrahtes bis zur Halfte inEhepfangerbox einschrauben.
Assembly of the steering wire

Screw in the windings of the steering wire up t tialf into the receiver box.
Montage du céble métallique de direction

Visser les spires du cable de direction a moititgsda boite de réception.

Montage des Lenkdrahtes

Den Lenkdraht leicht anheben und in der Bohruntigren.
Assembly of the steering wire

| Lift slightly the steering wire and adjust it iretirilled hole.
Montage du cable de direction

Soulever Iégérement le cable de direction et Itajudans le trou.

Sender und Empféangerbox mit Batterien bestiickEit.the transmitter and the receiver box
with batteries. / Insérer des piles dans I'émeté&tla boite du récepteur.

Justierung der Lenkung

Sender und Empfangerbox einschalten und dann hidienvorderwalzen so weit nach rechts
bewegen, dass zwischen Kessel und Walzen ca. 2 bsatard ist (Fig. 1). Die beiden Stellringe
gemal Fig. 2 mittels der Madenschraube im linkescAlag festziehen. Bei richtiger Einstel-
lung ist nun bei Linkseinschlag die Begrenzunglderkung nach Fig. 3 gegeben.

Setting of steering

Set on transmitter and receiver box. Move the froliers to the right as far as possib-
le so that there is a gap of abt. 2 mm betweermbaiid roller (Fig.1). Fix both adjus-
ting collars with the set screw on the left masinp (Fig. 2). If the setting is correct,
the steering to the left is now limited acc. to.Rg

Ajustage de la direction

Allumer I'emetteur et capteur. Tourner a droitlesleaux avants jusqu’a une distance
de 2 mm entre chaudiére et rouleaux (Fig. 1). 8&Fsedeux anneaux d'ajustage selon
Fig. 2 a I'aide de la vis sans téte au point magauiche. Si I'ajustage est correct la di-
rection a gauche est limitée maintenant selonJ:ig.

Fig. 3

[~ ¥

Da die Kettensteuerung fir die Montage der Funkteurerung demontiert werden muss, ist diese dagegen der Bedienungsanlei-
tung bei dem umgebauten Modell nicht mehr zu nutzen

The steam whistle and chain steering have to bevedhfor the assembly of the radio control. Thaytdae used any longer with the

changed model contrary to the operation instruction

Pour le montage de la télécommande il faut démdetsifflet a vapeur et la guidance en chaine. 2argment au mode d’emploi ces
piéces ne sont plus utilisables sur le modéle ahang




